
 

 
 

Результати роботи  по 
населених пунктів Піскіського старостинського округу 

Заводської міської ради    у 2024 році 
 

    Вся діяльність  виконавчих органів  Заводської міської ради  
зокрема Пісківського старостинського округу   спрямована на 
забезпечення виконання Програм економічного та соціального 
розвитку  Заводської міської ради .  
Структура Пісківського старостинського округу включає в себе три 
населених пункти:  
с. Піски  , с. Шевченки,с. Яремівщина   з населенням понад 1940 осіб 
(на початок року). 
На протязі 2024 року на території  старостинського округу  
здійснювали господарську та підприємницьку  діяльність: 
промислові підприємства – ФОП Коркін В.В, УАСП "КАІС"; 
сільськогосподарські підприємництва  ТОВ АФ "ЧБГ", ТОВ «Фрукти 
Полтавщини», 
4 - фермерських господарств, 8- приватних підприємців (фізичних 
осіб). 
В плани  господарської  діяльності   2024 року   старостинського 
округу  так як і усієї України    вплинула  повномасштабна війна 
проти населення України, прояви якої вплинули на  життя і 
господарську діяльність   господарств, підприємств, організацій, 
установ   і пересічних громадяни. Війна внесла і вносить свої 
корективи в життя   громадян  щодня , щогодини.  
Проте  в таких нелегких  обставинах    ні одне підприємство, с/г, 
фермерське господарство, приватні підприємці чи ФОПи  не 
припинили свою господарську діяльність.  
   За  кошти місцевого бюджету  у 2024 році   проведено ремонт 
дороги, а саме   асфальтованого покриття по вул. Дружба на 
 суму  322 200,00 грн   та  вул. Озерна  на суму 110 984 тис. грн. 
 Коштом обласного бюджету за співфінансування  з бюджету 
Заводської міської ради проведено ремонт   дороги в с. Піски:  
 Піски- Млини та Піски – Бодаква.  
Проведено впорядкування пам’ятників  та пам’ятних знаків, які 
знаходяться на території старостату. 
  На протязі 2024 року  проводився ремонт  вуличного освітлення 
(заміна лампочок, ремонт  освітлювальних   ламп, обладнання). 



Оплата   за використану електроенергію   вуличного освітлення   
становить 201 тис. грн.  
На протязі року   працівниками з благоустрою   постійно проводився   
благоустрій територій  на придбання  бензину  для бензокос та 
бензопилки  витрачено 16 000,0 грн. 
Постійно проводили косіння бур’янів, прибирання , вивезення сміття, 
проводилася  санітарна вирубка кущів та сухостійних  дерев. 
Для опалення приміщення сільської ради закуплено  4 тонни  вугілля 
на суму 50 тис. грн. 
 
Жителі громади за 2024 рік  безкоштовно  додатково  отримали в 
користування  близько 15   індивідуальних  контейнерів для збирання 
ТПВ , склали відповідно договори  про їх вивезення.  
 
На протязі  2024 року Пісківським старостатом  видано близько 600 
довідок в  різні установи та організації . 
Посвідчено 807 нотаріальних  справ з них  заповітів -25, доручень 47, 
засвідчено справжність документів - 735 дій. 
 До    старостинського округу звернулося   416 особи для оформлення  
державної соціальної допомоги та пільг  на житлово- комунальні 
послуги.  Всі вони  були оброблені вчасно  та передані на 
нарахування до    Управління соціального захисту населення  
Миргородської РДА  та Пенсійного фонду. 
 
За звітній період проведено актуалізацію облікових даних та видано  
513 Витягів з реєстру територіальної громади.  
Проведено 57 операції зі зняття та  56 прибуття,  тобто  зміна  місць 
проживання   громадян. 
За нашими даними  по Пісківському  старостинському округу 
налічується  96  осіб призваних на військову службу. 
За час  повномасштабного вторгнення   росії на територію України    
жителів громади отримали  статус учасника бойових дій  34 особи  з 
них  4 особи з інвалідністю   внаслідок   війни . 
 
На грудень 2024 року   налічувалося  проживаючих 68  внутрішньо 
переміщених осіб,  з них 24 дітей,  які постійно проживають на 
території старостату.  
        
 Для  здійснення   діяльності в штатному режимі  закладу дошкільної 
освіти  «Калинка »  було  питання  покращення умов  перебування  в  
укритті  дітей під час  повітряних   тривог. 



  Силами працівників ЗДО «Калинка» із залученням  батьків  в 
непростих умовах сьогодення організували роботу по облаштуванню  
покращенню умов  перебування в укритті, зокрема,  провели ремонт 
підлоги  та провели косметичний ремонт,  поновили  побілку  
приміщень укриття. На даний час укриття  забезпечено  необхідним  
обладнанням та інвентарем. 
Проведений косметичний  ремонт  робочих та  підсобних кімнат, 
кухні, туалетних кімнат.  
На період  відключень електроенергії  запасним джерелом енергії  
наявний  генератор.   
На протязі року постійно проводилися роботи з благоустрою 
території ЗДО (косіння бур’янів, прибирання сміття та інше) своїми 
силами.  
З  квітня місяця 2023 року  і по сьогодні ЗДО  «Калинка» працює   в 
штатному режимі.  
 
Війна внесла корективи  і у роботу   Пісківського сільського 
Будинку культури   
 
З перших днів повномасштабного вторгнення  росії на територію 
України працівники Пісківського Будинку культури   активно 
долучилися  до  організації  збору коштів на потреби  ЗСУ у 2024 році  
зібрали  6500грн ) роботи продовжуються.  
Свою безпосередню роботу культурно- масові заходи   намагаються 
проводити  згідно графіка,   в онлайн режимі висвітлювали їх в 
соціальних мережах.   
Для  жителів громади , переміщених осіб та  дітей із  внутрішньо 
переміщених  сімей  організовували різні заходи: конкурси,  години  
пам’яті, години скорботи, флешмоби, інформаційні бесіди, провели  
годину  державності,   організовували патріотичні години до дня 
Соборності, майстер класи.  
При сільському Будинку культури діють гуртки сольного співу, 
ансамбль «Молодички», художнього читання, хореографічний.  
Завдяки   працівникам  та учасникам художньої самодіяльності   
підготовлено  та проведено :  
творчий звіт «Де згода в сімействі»; 
година пам’яті до Міжнародного Дня жертв агресії «Мамо заспівай  
мені пісню»; 
майстер клас для дітей «Щасливі діти  щасливе майбутнє», «Ми 
нащадки козацького роду»; 
природознавча мозаїка «Чари купальської ночі»; 



відео привітання «Всі жінки прекрасні, як весна»; 
онлайн концерти   «Моє село  частинка України»; до Дня батька 
«Надійна опора  родинного скола»; до Дня закоханих «І знову про 
кохання», працівників сільського господарства «Хай під мирним 
небом України  щедро родять ниви»;  
творча година « Ти будеш жити Україно , країно щастя і добра»; 
концертно-розважальна  програма  для молоді  «Квітуй у пісні й 
добрих справах чарівна молодість моя». 
 
Діти хореографічного  колективу  взяли участь  у  І Всеукраїнському  
фестивалі – конкурсі  хореографічного   мистецтва  м. Полтави  де  
отримали  Диплом лауреата ІІ ступеня   та   були учасниками    
відкритого  фестивалю хореографічного мистецтва «На крилах 
терпсихори»  де стали лауреатами ІІІ ступеня , а Мамчур Яніна  стала 
лауреатом І ступеня  цього фестивалю. 
Учасники  художньої самодіяльності  Глушко Юлія , Руденко 
Катерина, Зіневич Софія брали участь   в обласних та міжнародних 
конкурсах   та  стали лауреатами  І,ІІ,ІІІ ступеня.  
 
На протязі року проводили благоустрій  прилеглої території власними 
силами. 
 
Працівники  Пісківської амбулаторії загальної  сімейної медицини  
на протязі 2024року працювали в штатному режимі. 
Амбулаторія обслуговує жителів с. Піски, Шевченки, Яремівщина  , а 
також і жителів інших населених пунктів. 
За 2024 рік силами  працівників  амбулаторії проведено косметичний 
ремонт  робочих кімнат. 
Придбано  чотири автомобільні шини. 
На протязі року  санітарний стан  прилеглої території проводився 
працівниками з благоустрою Заводської міської ради. 
 
Педагогічний колектив Пісківського ліцею  в цей не простий час  
намагається  як найефективніше     надавати знання учням, 
використовуючи різні форми навчання .  
Навчальні  2023-2024  та 2024-2025 роки   в  Пісківському ліцею 
отримують знання  близько 210 дітей . Навчання  проводиться у 
форматі офлайн  і тільки в період тривог  діти змушені  навчатися  
онлайн. 
Протягом 2024 року коштом відділу освіти виконавчого комітету 
Заводської міської ради  проведено ряд робіт ,зокрема: 



демонтовано старі східці  та побудовано нові східці  зі сторони 
їдальні; 
проведено ремонт електропостачання  в частині школи – їдальні; 
проведені роботи по ремонту даху; 
у підвальному приміщенні (укриті)  відремонтовано підлогу та  
зроблено обшивку  коридору. 
За кошти відділу освіти придбано 4 інтерактивні дошки та 1- 
інтерактивна панель ; закуплено обладнання для кабінету фізики та 
хімії. 
Для їдальні придбано блендер та необхідний набір столового посуду. 
Діти Пісківського ліцею досягли  значних успіхів  у навчанні, брали  
активну участь у різних  Міжнародних, Всеукраїнських та обласних 
конкурсах  де здобули   визнання та були гідно  нагороджені зокрема: 
Дмитро Кривобок  (11 кл.) – 2 місце у Всеукраїнському конкурсі есе 
«Я маю право на життя»; 
Назар Пархоменко (6 кл.) – 1 місце у Всеукраїнському конкурсі 
присвяченому Дню вишиванки; 
Левчук Валерія (9 кл.) – 3 місце у Міжнародному мовно-
літературному  конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. 
Шевченка; 3 місце у Міжнародному конкурсі знавців української 
мови ім. П. Яцика; 
Федоренко Владислава (10 кл.) - 3 місце у Міжнародному мовно-
літературному  конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. 
Шевченка; 3 місце у Міжнародному  конкурсі знавців української 
мови ім. П. Яцика; 
Уварова Лариса (4 кл.) – 2 місце у Міжнародному конкурсі знавців 
української мови ім. П.Яцика; 
Руденко Катерина (3 кл.) – 1 місце у Всеукраїнському конкурсі 
малюнків до Дня матері; 1 місце у Міжнародному конкурсі знавців 
української мови ім. П.Яцика; 
Ярошенко Роман (5 кл.) – 1 місце у обласному конкурсі читців творів 
Т.Г. Шевченка «Тарасовими шляхами»; 
 Олешко Єлизавета (10 кл.) – 2 місце у обласному конкурсі читців 
творів Т.Г. Шевченка; 
 Змагання з баскетболу серед юнаків 9-11 класи – 3 місце, 5-9 класи – 
2 місце; 
Змагання з футзалу серед юнаків 5-9 класи -2 місце, 5-9 класи – 3 
місце; 
 Ярошенко Роман (5 кл.) - 3 місце у  ІІ етапі обласного конкурсу 
казки. 



Від спонсорів   діти Пісківського ліцею  отримали  новорічні 
подарунки   
 При облаштуванні  та ремонті  укриття   спонсори   надавали 
транспортні засоби для підвезення  обладнання , будівельних  
матеріалів,  вивозили   тверді побутові  відходи . 
На протязі року  проводився благоустрій  території ліцею  власними 
силами та залучали спонсорів для косіння  стадіону школи. 
 

 
 
 


